
Referat af generalforsamling 28. januar 2024 

Valg af dirigent 
Niels Madsen vælges som dirigent og Mette Christoffersen som referent. 

Niels Madsen konstaterer at generalforsamlingen er lovligt indkaldt og varslet. 

Bestyrelsens beretning samt udvalgsberetningerne til godkendelse 
Formand Ib Oldrup aflægger beretning. 
Formandens beretning godkendes, herunder udvalgenes årsberetninger. 

Hædring af klubmedlemmer for præstationer i 2023 — se vedhæftede bilag. 

Forelæggelse af regnskab til godkendelse 
Kasserer Lone Kjær Madsen gennemgår regnskabet for 2023. 

Regnskabet godkendes uden bemærkninger. 

Stor applaus til Lone for hendes første udfærdigelse af årsregnskab og første år som kasserer. 

Forelæggelse af budget samt fastsættelse af kontingent 
Kasserer Lone Kjær Madsen gennemgår budget for 2024. 

Budget for 2024 vedtages uden bemærkninger. 

Behandling af indkomne forslag 
Forslag til ændring af vedtægter i forhold til tidspunktet for aflæggelse af regnskab og afholdelse 
af generalforsamling bliver gennemgået. 

Niels Madsen oplyser, at vedtagelse af en vedtægtsændring kræver, at mindst 199 
stemmeberettigede personer stemmer for, jf. reglerne i vedtægtens § 17. Da der ikke er så mange 
til stede vil forslaget derfor skulle fremsættes på en ny generalforsamling, men kun hvis mindst 
2/3 af de i dag fremmødte stemmeberettigede er for forslaget. 

Forslaget bliver sat til afstemning og det kan konstateres at samtlige stemmeberettigede 
fremmødte stemmer for forslaget. 

Bestyrelsen vil derfor inden 14 dage skulle indkalde til en ny generalforsamling, hvor forslaget vil 
kunne vedtages, hvis 2/3 af de stemmeberettigede på denne nye generalforsamling er for 
forslaget. 



Ib Oldrup og Mette Christoffersen fremlagde forslag til parkeringsregler. 

Der var følgende kommentarer: 

• Kommentar fra Per Røssel om at havnearealet skal undtages fra parkeringskontrol og der 

må parkeres som der gøres i dag. 

• Per Røssel gør opmærksom på at han mener der skal installeres ladestander senest med 

udgangen af 2025 

• Irma Krat foreslår lys på Gambøtvej 17F. Per Røssel mener man skal søge om dispensation 

hvis man ikke sætter lys op. 

• Ib Oldrup og Mette Christoffersen gør opmærksom på at ingen fra TSK ønsker at være P-

vagter 
• Ønske om løbende evaluering af ordningen fra flere medlemmer. Det bekræftes af der vil 

være løbende evaluering af ordningen med Q-park. 

• Beboere på Gambøtvej synes ikke det er ok og stiller spørgsmålstegn ved om det er ok at 

forskelsbehandle vores medlemmer i forhold til om man bor på Gambøtvej eller ej og kan 

købe en parkeringstilladelse. 

• Ønske om budget over udgifterne til Q-park 

• Lars Christoffersen gør opmærksom på at der i flere år har været parkeret ulovligt på 

havnen hvor de 2 timer ikke bliver respekteret. Flere andre samstemmer. 

• Ønske om definition af hvor reduceret pris gælder 

• Kaj Hansen har ønske om plads til parkering af motorcykel og knallert 

• Debat om opmærkning af båse på havnepladsen, det er ikke meningen der skal ske 

opmærkning af båse 

• Formålet med P-regler er at beskytte vores medlemmer og sørge for parkering til dem som 

kommer og dyrker sejlsport 

• Lars Løvschall ønsker 1 år uden kontrol på havnepladsen og så evaluering. Mette gør 

opmærksom på, at vi ikke får Q-park til at kontrollere området hvis vi undtager 

havnepladsen, så er der ikke pladser nok til de vil sende en P-vagt. 

• Der gøres opmærksom på der i øjeblikket kan parkeres langs hækken på Gambøtvej 17 F. 

Det vil ikke kunne fortsætte hvis lysreguleringen kommer. 

• Karin HUbner gør opmærksom på at hun synes at "brædderne" i de skrå båse ikke fungerer 

som de er i dag. 
• Bjarne Rauff spørger ind til hvis man har 2 biler. Muligheden er at købe 2 tilladelser eller 

huske at ændre Reg. nr. i Q-parks app når man parkerer. Det undersøges om man kan have 

2 tilladelser knyttet til den samme tilladelse 

• Lars Løvschall ønsker at havnepladsen fritages for kontrol fra 30/9 — 1/5 

• Erling spørger indtil handicappladser, der vil være 5 parkeringspladser onsdage mellem kl. 

14-17 

• Der var ønske om at det blev tydeligt at der var 3 offentlige pladser på vestsiden af 

havnehuset 

• Frede Bastholm foreslog, at vi starter med ikke at forskelsbehandle i forhold til beboerne 

på Gambøtvej og ser hvordan det går 



På baggrund af den gode debat og kommentarerne vælger bestyrelsen at trække forslaget med 
henblik på få kigget på forslaget i lyset heraf. Det er herefter tanken, at bestyrelsen i forbindelse 
med den ny generalforsamling, der skal afholdes for at få vedtaget vedtægtsændringsforslaget, vil 
fremsætte forslag om parkeringsreglement igen. 

Der blev efter ønske fra bestyrelsen afholdt en vejledende afstemning, som viste at der erflertal 
for et sådant parkeringsreglement. Det gav en bekræftelse af, at der skal arbejdes videre med 
forslaget. Ib Oldrup konstaterede at prisen for at kunne parkere ikke var blevet kommenteret. 

Valg af formand 
Mette Christoffersen vælges som formand 

Valg af sekretær 
Jacob Møllemose vælges som ny sekretær 

Godkendelse af udvalgsformænd 
Bjerne Sørensen fortsætter i bestyrelsen som rep. for aktivitet 
Christian H. Vesterager fortsætter i best. som rep. for ungdom 
Peter Chr. Pedersen fortsætter i bestyrelsen som rep. for huse og anlæg 

Bestyrelsen består herefter af: 

Formand Mette Christoffersen 
Næstformand Jesper Henriksen 
Kass& Lone Kjær Madsen 
Sekretær Jacob Møllemose 
Bjerne Sørensen 
Christian Vesterager 
Peter Chr. Pedersen 

Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant. Til revisor valgtes Tranberg Statsautoriseret 
revisionsselskab 

Interne revisorer Torben Strange og Jan Christensen 

Frede Bastholm vælges som revisorsuppleant 

Eventuelt 



Redningsstiger er ubrugelige, der mangler bøjler til at trække sig op i. 

Jesper Henriksen gennemgår udfordringerne omkring kommende vejanlæg og beskriver de møder 
der har været afholdt med kommunen. Der har været afholdt mange møder. 

Vi har nu allieret os med bygherre ved Thurinerhusene med det formål, at komme med en løsning 
som ikke inkluderer en lysregulering. 

Vi ønsker at sikre tilgængeligheden for alle medlemmer i Thurø Sejlklub til vores huse og arealer. 

Jesper Henriksen gennemgår status på helhedsplan og funding i forhold til dette. 

Jesper Henriksen holder tale for Ib Oldrup og takker for Ibs kæmpe store indsats gennem mange 
år. Kæmpe applaus til Ib. 

Ib holder afskedstale. 

Generalforsamlingen afsluttes kl. 13.30 

  
Dirigent Niels Madsen Referent Mette Christoffersen 
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